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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de 2020, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido à pandemia 

Covid-19, a 16ª sessão ordinária do corrente exercício. Com a presença dos vereadores: 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Pedro Correa dos Santos. Havendo 

número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os 

trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 15ª 

Sessão Ordinária realizada em 11 de maio. Aprovada por todos. Correspondência 

recebida de diversos: Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta 

ao Requerimento 720/2019 - Marinho Nishiyama - Requer ao COMUTRAN, para que, 

informe a possibilidade de realização de estudo da viabilidade para transformar a Rua 

Adil Bernardino, a partir do cruzamento com a Rua Salim Demétrio até a frente da Escola 

de Música Hugo Belézia, em sentido único (centro/bairro). Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 908/2019 - Sidnei Lara - 

Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de implantar Lombada ou 

Redutor de velocidade na Rua Paulo Petzold, próximo ao numeral 464 situada no 

Parque São Jorge. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 913/2019 - Débora Marcondes - Requer ao COMUTRAN estudos sobre 

a possibilidade da implantação de uma lombada na Rua Higino Marques próximo ao nº 

1725, localizada no Jardim Maringá. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de 

Trânsito - Resposta ao Requerimento 953/2019 - Débora Marcondes - Requer ao 

Comutran para que seja estudada a possibilidade de ser colocada uma lombada na 

Avenida Paulina de Moraes próximo ao número 591. Ofício de Comutran - Conselho 

Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 955/2019 - Marcio Supervisor - 

Requer ao COMUTRAN – Conselho Municipal de Trânsito para que informe a 

possibilidade de implantar lombada e faixa de pedestres na Rua Mauri Mancebo Vani, 

90, Jd. Virginia, próximo a E.M.E.I. CINIRA FARIA GODOY. Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 963/2019 - Débora 

Marcondes - Requer ao COMUTRAN para que estude a possibilidade de providenciar a 

implantação de um semáforo no cruzamento da Rua Torquato Raimundo com a Rua 

Mário Prandini, no Jardim Ferrari. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito 
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- Resposta ao Requerimento 966/2019 - Sidnei Lara - Requer ao COMUTRAN para que 

informe a possibilidade de ser colocado uma lombada ou redutor de velocidade na Rua 

Vera Lucia Chrischner dos Santos, na altura do número 125 Parque Planalto. Ofício de 

Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao 

Requerimento 48/2020 - Vanessa Guari - Requer à Companhia de Saneamento básico 

do Estado de São Paulo (SABESP) para que estude a possibilidade de providenciar 

extensão de rede de esgoto e água potável no Bairro Faxinal de Cima. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 50/2020 - Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, envie para 

essa Casa de Leis, relação de todas entidades e instituições não governamentais que 

recebem subvenção do município e os valores repassados, bem como, seja realizado 

estudo de impacto financeiro e orçamentário para aumentar esses repasses. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 106/2020 - 

Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente que informe a 

possibilidade de instalação de redutor de velocidade, sinalização de solo (faixa de 

pedestres) e placa indicativa “Escola” na Rua: Antônio Alves, em frente ao Colégio Sol, 

Jardim Califórnia. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 108/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao COMUTRAN, para que informe 

sobre a possibilidade de implantar sentido único na Rua Geraldo Alkmin, entre a Avenida 

José Ermirio de Moraes e Avenida Mario Covas- Centro. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 117/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. 

Prefeito que, junto aos Conselhos Municipais que tem fundo municipal, remeta a essa 

Casa de Leis extrato atualizado do valor do fundo. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 131/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito 

que junto ao setor competente que informe a possibilidade de instalação de uma lixeira, 

modelo container na rua: Alexandrino de Moraes, na altura do número 314, Jardim 

Maringá. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

135/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor responsável 

providencie a instalação de lixeiras comuns e bancos em vários pontos da Praça 

Anchieta e no Calçadão Dr. Pinheiro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

encaminhando o balanço geral de 2019. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

encaminhando balancete da Receita e Despesa referente aos meses de fevereiro e 

março/2020. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva encaminhando relação de 

cirurgias mutirão meses de fevereiro e março/2020. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 

72/2020 - Vereadora Débora Marcondes - “Institui no Calendário Oficial de Eventos do 

Município de Itapeva, a Semana Municipal de Enfrentamento e Combate à 
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Disseminação de Informações Falsas (fake news) e dá outras providências.” 73/2020 - 

Vereador Jeferson Modesto Silva - Obriga o Município de Itapeva a prestar informações 

semanais sobre receitas e despesas com a pandemia do COVID-19 e dá outras 

providências. 74/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Dispõe sobre o pagamento do 

adicional de insalubridade no percentual de 40% a todo trabalhador da saúde cujas 

instituições em que trabalham estejam vinculadas ao atendimento de pacientes 

infectados pelo COVID-19 (Coronavirus). Moção: 6/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari 

- Apresentamos à Mesa, observadas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, 

Moção de Repúdio ao Governador João Dória por destacar, em entrevista, no dia 04 de 

maio, a cidade de Itapeva como um dos exemplos negativos, incluindo-a na lista dos 

piores índices de isolamento social, não levando em conta a realidade e as 

particularidades da mesma. Requerimento: 184/2020 - Vereador Oziel Pires de Moraes 

- Requer ao Prefeito informações  sobre as  imagens das câmeras de  

videomonitoramento  na esquina da Padaria Rezende na Praça Anchieta, das 21:00 hs 

do dia 04/05 até às 05:00hs do dia 06/05 de 2020. 185/2020 - Vereadora Vanessa Guari 

- Requer ao Prefeito que junto ao setor competente que estude a possibilidade de 

implantar barreiras sanitárias educativas em pontos estratégicos de acesso ao município 

de Itapeva. 186/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito para que, 

junto à Secretaria da Educação de Itapeva, a realização de um estudo, com finalidade 

de incluir os professores eventuais que estavam responsáveis por crianças com 

deficiências em alguma atividade para que não sejam prejudicados neste momento de 

pandemia. 187/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Prefeito que junto ao setor 

competente que estude a possibilidade de suspender a cobrança da Zona Azul até o 

mês de junho deste ano. 188/2020 - Vereador Sidnei Lara - REQUER ao Prefeito 

Municipal que, através do órgão competente, informe a possibilidade de efetuar a 

extensão de rede de água potável até Bairro Taquari Guaçu. 189/2020 - Vereador 

Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito para que junto ao setor competente, a instalação 

de tacha reflexiva e a manutenção do acostamento em toda a extensão da Rodovia 

Faustino Daniel da Silva. 190/2020 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal, nos termos regimentais informações de quando será realizada a 

continuação do lajotamento das Ruas 1 e as Travessa 2 e 3 do Bairro Pacova. 191/2020 

- Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Prefeito Municipal, para que nos informe sobre 

a possibilidade de fazer a coleta de lixo nas residências, dos moradores do Bairro 

Pacova do mesmo jeito que é realizado na Zona Urbana. 192/2020 - Vereador Tião do 

Táxi - Requer ao COMUTRAN solicitando estudo sobre a possibilidade de implantar 

placa “Proibido trafegar caminhão” na rua Austria e rua Itália  próximo da Avenida 
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Vaticano no Jardim Europa. 193/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. 

Prefeito nos termos regimentais para que nos informe a data prevista para concluir a 

extensão da iluminação pública, no trecho faltante, da Av. Raul de Oliveira Filho, 

localizada no Jd. Bela Vista. 194/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. 

Prefeito nos termos regimentais, solicitando informações sobre o andamento das obras 

de construção do Aterro Sanitário Municipal de Itapeva. 195/2020 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, conceda 

gratificação de 20% (vinte por cento) do valor da remuneração aos Servidores Públicos 

Municipais lotados nas escolas municipais que estão atuando na linha de frente ao 

enfrentamento ao COVID-19. 196/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer que 

seja inserido em ata, Votos de Congratulações à Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, 

na pessoa de seu Superintendente, Sr. ARISTEU DE ALMEIDA CAMARGO FILHO, pelo 

aniversário de 121 (cento e vinte e um) anos de fundação, a ser comemorado no dia 20 

de maio. 197/2020 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requeiro à Mesa, nos termos 

regimentais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que preste as 

seguintes informações:  – Enviar a cópia integral de todas as dispensas de licitação, 

firmadas pelo Executivo Municipal no período de fevereiro a maio de 2020  – Enviar 

cópia das notas de empenho e respectivas notas fiscais já pagas, relativas às dispensas 

acima especificadas. 198/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito 

para que junto ao setor competente prestem esclarecimentos sobre o motivo pelo qual 

os classificados do Concurso Público, Edital 01 /2019, para o cargo de Monitor de 

Educação Infantil não foram convocados para as vagas existentes. 199/2020 - Vereador 

Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a colocação de piso tátil e manutenção nas dependências da 

Terminal Urbano do município para possibilitar a acessibilidade da pessoa com 

deficiência visual. Indicação: 128/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a 

continuação de iluminação Pública na rua Theodorico Pereira de Melo até a chegada no 

Bairro Santa Maria. 129/2020 - Vereador Sidnei Lara - Indica a passagem de máquina 

motoniveladora (Patrol) e posterior cascalhamento em toda da Estrada Municipal Isaias 

Rodrigues, no Bairro Engenho Velho. 130/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a 

extensão de iluminação e manutenção das lâmpadas já existente nas ruas do bairro Vila 

Rica. 131/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica operação tapa buraco na 

Rua Jesuino O. Melo esquina com a Travessa Nelson de Araújo no Bairro Jardim Santa 

Rosa. 132/2020 - Vereador Tião do Táxi - Indica limpeza e corte de grama ao redor da 

EM Antonio Carvalho Felippe. 133/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica que 

instale brinquedos adaptados na Praça Espiridião Lúcio Martins e identificá-los para 
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possibilitar sua utilização por pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 72, 73 e 74/2020 às Comissões Competentes 

para exarar seus pareceres, e moção, requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para providencias de costume. TEMA LIVRE: Vanessa Guari 

parabeniza SAMU de Itapeva pelos 8 anos de atividade na cidade. Comenta sobre o 

projeto 63/20, e que o relator solicitou uma semana de prazo. Comenta solicitações que 

fez ao executivo. Comenta sobre de live com o Superintendente da Santa Casa tratando 

sobre planos de trabalho. Diz que é momento de união. Mario Nishiyama comenta 

sobre o projeto de lei 63/20 que apresentou sobre pagamento de cinquenta por cento 

do estabelecido em contrato aos transportadores de alunos, devidamente contratados 

pela Prefeitura Municipal de Itapeva, durante o período de suspensão das aulas 

municipais, em razão da pandemia causada pelo COVID-19. Diz que o projeto 

apresentou vício de iniciativa, mas não viu iniciativa do poder executivo em apresentar 

uma solução para o problema. Diz que o relator, de forma regimental, solicitou prazo de 

sete dias para apresentar o relatório, e por isso não será votado na sessão. Pede voto 

favorável ao projeto, mesmo com vício de iniciativa. Comenta sobre live com a Santa 

Casa. Diz que solicitou reunião com Secretária da Saúde e que está tendo um impasse 

grande entre Prefeitura e Santa Casa. Diz que é o momento de união para buscar um 

acordo. Comenta requerimentos que apresentou na sessão. Aparte Rodrigo Tassinari 

diz que a Secretária estará disponível para live com todos os vereadores. Continua 

Mario pedindo para a presidente da Comissão de Saúde convocar a Secretária. Débora 

Marcondes parabeniza o SAMU pelo excelente trabalho. Comenta sobre o dia do 

Assistente Social e dia do Gari e Coletor. Parabeniza todos esses profissionais. 

Comenta sobre o projeto de lei 63/20 e diz que não entendo o porquê de ter sido 

prorrogado, pois o projeto já era de conhecimento de todos os vereadores. Parabeniza 

o vereador Mario pelo projeto e dá seu apoio. Comenta projeto que apresentou sobre 

enfrentamento ao Fake News. Comenta os trabalhos que solicitou ao executivo. Laércio 

Lopes comenta sobre o café solidário que é realizado em frente ao AME. Comenta 

sobre o projeto de lei 63/20 e diz que o regimento interno permite que se faça um pedido 

em regime de urgência para votar o projeto o mais breve possível. Aparte Vanessa Guari 

diz assina o pedido de urgência também, e deixa marcada reunião com a Secretária da 

Saúde para sexta-feira às 15h00. Edivaldo Negão diz que não é contrário ao projeto 

63/20 e parabeniza o vereador Marinho. Diz que esteve com a secretária e por isso 

pediu esse adiamento. Parabeniza Secretário Noel e o Prefeito pelos trabalhos 

realizados. Margarido comenta sobre reunião realizada para tratar sobre os 

assentamentos do Jardim Kantian. Diz que mais de trezentas famílias estão vivendo 
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local, e que o prefeito precisa encontrar uma solução. Comenta sobre o projeto 63/20. 

Diz que foi importante o vereador Edivaldo ter pedido o prazo, pois assim o executivo 

pode buscar soluções. Aparte Vanessa Guari solicita que a comissão de assistência 

social também possa participar da reunião sobre o Kantian. Oziel Pires comenta sobre 

a live com a Santa Casa. Diz que é necessário o poder público tomar uma atitude 

urgente em relação a leitos e respiradores. Apresenta vídeo do Prefeito comentando 

sobre o assunto, e diz que o discurso entre executivo e Santa Casa não está de acordo. 

Diz que é necessário tratar o assunto com mais respeito e que está faltando diálogo 

entre executivo, legislativo e a Santa Casa. Pede maior ação por parte do prefeito.  

Rodrigo Tassinari diz que o quadro apresentado na live foi assustador. Espera que 

todos estejam presentes na reunião da comissão de saúde para que todos saibam o 

que está ocorrendo e quais ações estão sendo tomadas.  Comenta sobre a moção de 

repudio que apresentou ao governador. Diz que cada cidade tem que ter seu 

planejamento, e que Itapeva está fazendo. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 

Nº 137/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Institui o Programa Sorriso Feliz a ser 

implantado na rede municipal de ensino. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 22/2020 - Prefeito Mário Tassinari - 

Altera a Lei 4.166 de 03 de 2018, que dispõe da contratação de estagiários em órgãos 

da Administração Direta e Indireta do Município vinculadas ao Poder Executivo, e dá 

outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 42/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a 

instituição da Campanha Permanente de Orientação, Conscientização, Prevenção e 

Combate ao Mosquito “Aedes aegypti” na Rede Municipal de Ensino. Colocado em 2ª 

discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 44/2020 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação no site 

oficial da Prefeitura de Itapeva de informações sobre obras públicas paralisadas, 

contendo os motivos, tempo de interrupção e nova data prevista para término. Colocado 

em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 

46/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Proíbe a inauguração de obras públicas 

municipais que não possuam PPCI a ser usufruídas de imediato pela população. 

Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Lei Nº 48/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - "Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

fixação de aviso informativo no Cartório de Registro de Imóveis e Imobiliárias sediadas 

no Município de Itapeva e dá outras providências". Colocado em 2ª discussão e 2ª 

votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 49/2020 - Vereadora 

Wiliana Souza - Cria o Programa de Apadrinhamento Afetivo de Idosos no Município de 
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Itapeva/SP. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 65/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Executivo Municipal  a 

receber atraves de doação de 20,00 m2 terreno rural de propriedade de José Paulino 

dos Santos, para o fim que especifica. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura da Moção Nº 6/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Apresentamos à Mesa, observadas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, 

Moção de Repúdio ao Governador João Dória por destacar, em entrevista, no dia 04 de 

maio, a cidade de Itapeva como um dos exemplos negativos, incluindo-a na lista dos 

piores índices de isolamento social, não levando em conta a realidade e as 

particularidades da mesma. Colocado em discussão em votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento Nº 196/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - 

Requer que seja inserido em ata, Votos de Congratulações à Santa Casa de 

Misericórdia de Itapeva, na pessoa de seu Superintendente, Sr. ARISTEU DE ALMEIDA 

CAMARGO FILHO, pelo aniversário de 121 (cento e vinte e um) anos de fundação, a 

ser comemorado no dia 20 de maio. Colocado em discussão em votação únicas, foi 

aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos 

Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 

57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107, 120,136, 148,161,162,167, 173, 179,185, 

194/2019, 3, 5, ,8, 11, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 30, 35, 39,40 ao 74/2020. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Margarido comenta sobre projeto de lei aprovado referente 

a doação de terreno no bairro da Taipinha. Diz que esse terreno será destinado para 

abertura e um poço artesiano. Pede para que seja feito um oficio ao executivo para se 

buscar uma solução em relação ao assentamento do Jardim Kantin. Débora 

Marcondes comenta sobre o a ocupação do Kantian. Diz que esteve visitando o local e 

diante disso marcou reunião com o prefeito. Diz que na ocasião o prefeito tratou o 

assunto com muito descaso. Diz ser contra invasão, e que pediu ao prefeito uma 

avaliação social. Espera que o prefeito de a devida atenção ao caso. Comenta sobre o 

projeto apresentado pelo vereador Marinho, e diz que vereadores usam uma estratégia 

para retirar o projeto no momento de se encaminhar ao Plenário.  Diz que essa gestão 

não está sendo boa. Comenta sobre o Centro de Convivência. Comenta sobre a questão 

do hospital, e espera que se resolva o mais breve possível. Diz que se não tiver 

equipamento disponível, vai entrar com ação contra o Prefeito e Secretária da Saúde. 

Diz que Itapeva está inerte. Aparte Margarido diz que esteve no Centro de Convivência 

e que os banheiros estão interditados. Diz que fez requerimento solicitando manutenção 

do local. Continua Débora Marcondes parabenizando o vereador. Wiliana Souza 

comenta sobre os transportadores de alunos. Pede para que o executivo solucione o 
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problema. Comenta sobre a ponte que liga rua Ribeira com a rua Avaré. Diz que o 

serviço ficou muito bom e agradece. Comenta sobre projeto que apresentou sobre a 

semana de combate ao diabetes. Comenta sobre pedido que fez para controle nas 

entradas da cidade. Comenta sobre as dificuldades do comercio. Oziel Pires parabeniza 

o vereador Marinho pela iniciativa. Parabeniza a equipe do SAMU. Comenta sobre o 

Kantian e reunião que foi realizada. Diz que depende do executivo tomar alguma 

iniciativa. Diz que as cidades vizinhas que utilizam a Santa Casa de Itapeva também 

devem contribuir e sugere que o executivo solicite aos prefeitos da região que auxiliem 

nesse momento de dificuldade. Comenta sobre as dificuldades do comercio. Se coloca 

à disposição para auxiliar na forma que for possível. Tião do Táxi comenta sobre o 

projeto de lei 63/20. Diz que o executivo tem que encontrar meios legais para solucionar 

o problema. Diz que está faltando um estudo mais aprofundado. Sobre a Santa Casa, 

diz que ficou muito preocupado com a atual situação. Diz que ações já deveriam ter sido 

tomadas há muito tempo. Comenta sobre as dificuldades que todos estão enfrentando. 

A Presidência convida todos para live que será realizada segunda-feira, dia 18, com o 

tema “combate ao abuso e exploração sexual infantil”. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 17ª Sessão Ordinária a ser realizada 

segunda-feira, dia 18 de maio, no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, 14 de maio de 2020. 
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